

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ στην ΕΡΓΑΣΙΑ

Η πολιτική της εταιρείας TELCOSEV ΑΕ, επί της Υγιεινής και Ασφάλειας στην Εργασία είναι η διαρκής συμμετοχή, όλων των εργαζομένων στην πρόληψη των ατυχημάτων, καθώς και η πιστή τήρηση διαδικασιών υγιεινής και ασφάλειας.

Η Διοίκηση της Εταιρείας δεσμεύεται να παρέχει την απαιτούμενη ηγεσία και καθοδήγηση, ώστε να διασφαλίζεται ένα υγιές και ασφαλές περιβάλλον εργασίας.

Επίσης η Διοίκηση δεσμεύεται στην εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας και λοιπών απαιτήσεων τις οποίες η εταιρεία έχει ενυπογράφως αποδεχθεί, των λειτουργικών διαδικασιών, την παροχή πόρων και την εξασφάλιση μέσων, που θα προάγουν ασφαλείς συνθήκες εργασίας και την αποδοτική λειτουργία της Εταιρείας.

Τέλος, η Διοίκηση δεσμεύεται στην πρόληψη εργατικών ατυχημάτων και επαγγελματικών ασθενειών.

Είναι ευθύνη των προϊσταμένων των διαφόρων Τμημάτων να διασφαλίζουν ασφαλείς συνθήκες εργασίας για όλους τους εργαζόμενους και να εξασφαλίζουν ότι οι εργαζόμενοι ακολουθούν ασφαλείς διαδικασίες κατά την άσκηση των εργασιών και καθηκόντων τους.

Οι εργαζόμενοι είναι υποχρεωμένοι να χρησιμοποιούν τον ατομικό προστατευτικό εξοπλισμό που παρέχεται και να ακολουθούν τις διαδικασίες εργασίας και τους κανόνες ασφαλείας. Επίσης, να συμμετέχουν ενεργά, με προτάσεις βελτίωσης για την προαγωγή της Υγιεινής και Ασφάλειας, προκειμένου η Διοίκηση να αξιοποιήσει αυτές για την δέσμευση διαρκούς βελτίωσης στην διαχείριση και τις επιδόσεις στην ΥΑΕ.

Η από κοινού προσήλωση της Διοίκησης κι των εργαζομένων, στην τήρηση της παρούσας πολιτικής, θα παρέχει ασφαλείς συνθήκες εργασίας προς αμοιβαίο όφελος.

Η Διοίκηση θέτει στόχους σε ετήσια βάση, για την βελτίωση της ΥΑΕ

Για την υλοποίηση της Πολιτικής και την επίτευξη του Στόχου, ο οργανισμός της Εταιρείας εφαρμόζει το Σύστημα Διαχείρισης Υγιεινής & Ασφάλειας στην Εργασία (ΣΔ/ΥΑΕ), σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο OHSAS 18001.

Στο πλαίσιο εφαρμογής του Συστήματος Διαχείρισης, η Διοίκηση διορίζει κατά περίπτωση, έναν Εκπρόσωπό της.

Η παρούσα πολιτική, ανασκοπείται ανά διετία, και βελτιώνεται σύμφωνα με τις αποφάσεις της Διοίκησης.